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        Hjertelig tillykke til dette års 

smukke konfirmander 

Hilsen os alle i Uhrskoven og 
på Uhre Friskole. 
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Ujamaa (udtales udjamar) er skoleblad 

for Uhre Friskole og Uhrskoven. 

Det udsendes midt i hver måned 

- undtagen juli og august. 

 

Artiklerne skrives af elever,  

lærere, pædagoger, forældre samt 

andre interesserede.  

 

REDAKTION: 

Helle Brødsgaard 

Else Kristensen 

Jette Iversen (ansv.) 

Peter Terney (ansv.) 

Der optages gerne artikler, der kan 

være af betydning for  

lokalsamfundet i  Uhre.   
                         Peter  

 

Artikler kan mailes til skolebladets  

redaktion. 

helle@uhrefriskole.dk 

else@uhrefriskole.dk 

jette@uhrefriskole.dk 

 

Ujamaa kan også ses på 

www.uhrefriskole.dk 

Kære forældre 
Det er meget vigtigt, at I husker at give skolens kontor besked, hvis I ændrer 
telefonnummer/mobilnummer, adresse eller e-mailadresse. 

Hvis I har ændringer, kan I ringe til Hanne på 97187034 eller maile til  

hanne@uhrefriskole.dk. 

 Vi er altid glade for bidrag til skolebladets 
drift.  

Bidrag kan overføres på følgende måder: 
Indsættes i Danske Bank: Reg. nr. 4665 
og kontonr. 11045685,  

eller via MobilePay på 861226 med tekst 
”skoleblad”.  

Der kan også indbetales på skolens kontor. 

               

               200,-         KK 

               200,-         HT 

Mange tak for  bidragene.         

                     Hilsen Peter. 

Kontakt til 

Uhre Friskoles Venner 

kan ske til formanden 

Karlo Kragsig Kristensen 

på mobil 25343417 eller mail:  
johanne.karlo.kragsig@gmail.com 
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                           Farvel, på gensyn og velkommen! 
Vores dejlige skole og børnehus er altid i bevægelse. Vi finder på nye ting, undersøger nye 
muligheder, skrotter noget der ikke virker, prøver noget nyt af, selvom vi ikke kender hele 
vejen til målet og får nye ’med på vognen’, som er klar til at bidrage. Sådan skal det være! 
 
I skolen mærker man bevægelsen særligt om sommeren, for i sommerperioden har vi både 
afslutning af et skoleår og opstart af et nyt. Vi siger ’farvel og på gensyn’ til nogle, men også 
’velkommen’ til andre.  
 
Skole og børnehus jo er noget, vi laver sammen, voksne og børn, så vi vil altid flytte os og 
forandre os lidt, når der træder erfarne ud og helt nye ind i vores fællesskab. Dertil kommer 
alle de interne forandringer, når børnene skifter fase fra indskoling til mellemtrin, fra  
mellemtrin til udskoling, fra vuggestue til børnehave eller fra børnehave til skole, som vores 
spiregruppe jo tog hul på allerede i maj, så de er klar til 0. klasse fra august. 
 
Men trods det at vi hele tiden er i bevægelse og udvikling, med målet om at skabe den  
bedste skole og det bedste børnehus i en omgivende verden, der ligeledes er i konstant  
bevægelse, så er der heldigvis også noget, der aldrig forandrer sig. Nogle faste holdepunk-
ter, man altid kan støtte sig til og finde tryghed i, hvis bevægelsen og udviklingen går for 
hurtig til at man kan følge med og samtidig få sig selv helt med i processen. Vores værdier!  
 
Noget af det skønne ved en skole, børnehave og vuggestue som vores er, at vi fint både kan 
være i konstant bevægelse og samtidig fast forankret i vores værdigrundlag. Lige meget 
hvilke tendenser, der i skiftende perioder præger vores verden, så vil der for alle vi, der 
sammen skaber Uhre Friskole og Uhrskoven, aldrig være tvivl om, at vi alle er skabt godt og 
helt grundlæggende set vil hinanden det godt. Med det udgangspunkt møder vi hinanden 
med nysgerrighed, forskellighed og en lyst til at indgå i forpligtende fællesskaber på et  
fundament af traditioner, historie og kultur.  
 
En tydelig tendens i vores samfund er behovet for og anseelsen ved hele tiden at være i  
bevægelse. Modsat er ’stilstand’ er nærmest blevet et negativt ladet ord, som ofte for-
bindes med opgivenhed, afvikling og modløshed. Det er ærgerligt, for ’stilstand’ kan i den 
grad også være et udtryk for at være landet et godt sted, hvor man trives og kan møde  
hinanden og omverden fra. Derfor er stilstand også noget yderst værdifuldt, man skal holde 
fast i. Vores værdier er måske det bedste eksempel. 
På Uhre Friskole og i Uhrskoven vil der altid være både plads til og behov for begge dele  
– bevægelse og stilstand. 

Så til alle jer, der i denne sommer oplever forandringer - elever, forældre og medarbejdere, 
der forlader vores fællesskab samt nye elever, forældre og medarbejdere, der træder ind: 
Tag værdierne med i rygsækken på jeres rejse, og når man får brug for et pitstop, så kig i 
rygsækken. 

Nyd sommeren og nyd hinanden. Vi ses igen ’på den anden side’. God sommer!                

Peter Terney. 
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                Nyt fra bestyrelsen 
Vi havde første bestyrelsesmøde den 20/5 i den nye bestyrelse efter  
generalforsamlingen. Her bød vi velkommen til et nyt bestyrelsesmedlem Signe 
Ratz, og så havde skolen også fået en ny medarbejderrepræsentant Dorthe 
Zacho. 
Bestyrelsen havde kort efter generalforsamlingen haft et kort møde, hvor vi 
konstituerede os. Tommy blev genvalgt som formand, Signe Lauritzen som 
næstformand og Puk som kasserer. 
Der blev på bestyrelsesmødet valgt, hvilke bestyrelsesmedlemmer, der er  
kontaktperson til de enkelte klasser i skoleåret 2025/26. Det er som følger: 

        

 

 

 

 

Vi evaluerede generalforsamlingen og var enige om at det var en vellykket ge-
neralforsamling, og der skal lyde en stor tak til vores venner i Uhre Friskoles 
Venner for at hjælpen og alt den dejlige mad. 
Hele skolen havde været på fælles lejr til Sletten og det havde været en vir-
kelig god tur, så det glæder man sig til skal gentage sig om 3 år. 
Livet i Uhrskoven efter udvidelse af vuggestue til pavilloner og dermed mere 
plads til børnehaven. De er meget ude lige nu fordi vejret er skønt. De nyder 
at have fået mere plads, men er stadigvæk ved at finde sig på plads i de nye 
lokaler og børnene nyder at lege sammen på legepladsen. 
Byggeriet er nu så langt at der skal til at hentes tilbud hjem fra entreprenører 
som vil kunne påtage sig opgaven i at bygge vores børnehus. Når der er valgt 
entreprenør ved vi mere om tidshorisonten på projektet. 

Elevrådet venter på at de kan få malet de bænke de har bygget.  

Hanne gennemgik balancen pr. 30/4 2025 og forklarede de afvigelser der var i 
forhold til budget.  
Det sidste punkt vi vendte på bestyrelsesmødet, var vores bussituation fra det 
kommende skoleår. Vi blev enige om at vi er nødt til at finde løsning så vores 
børn kan komme med bus til og fra skole, da der forventeligt vil ske ændringer 
i de kommunale busruter som vi kender i dag. Der skal hentes 3 tilbud hjem på 
buskørsel og så må vi se på det. 
Sidst men ikke mindst vil bestyrelsen ønske alle en dejlig sommer, da dette 
skriv bliver det sidste i Ujamaa inden sommerferien som venter lige om  
hjørnet. Tak for et dejligt skoleår.   
På vegne af bestyrelsen Puk Holm Schnedler 

Uhrskoven—Signe R 
0. klasse—Signe R 
1.klasse - Merethe 
2. klasse— Puk 
3. klasse - Ian 
4. klasse - Puk 

5. klasse  - Signe L 
6. klasse - Signe L 
7. klasse - Tommy 
8. klasse - Charlotte 
9. klasse - Tommy 
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                   Grundlovsfest/ frivillighedsalliancen  
Den 3. juni var en dag, mange havde set frem til, da alle skulle bidrage med  
noget til festen. 

Indskolingen havde lavet det flotteste pynt til skolegården, og 
mellemtrinnet havde designet frivilligheds T-shirt.  
7. klasse holdt tale, have designet en Wall of Fame 
og delte kage, popcorn og juice ud til alle eleverne 
og de fremmødte gæsterne. 
Vi havde også en gæstetaler, da Rune Lyager kom 
og holdt en Grundlovstale. 

 

En helt igennem fantastisk dag. 

 

 

Tusind tak til tovholderne Line og Dorthe. 
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                         Royal Side Run i Uhre. 
Her var det ikke distancen, men fællesskab og relationer der var fokus på.  

Hver gang man passerede start, skulle man løbe med en ny makker - og ikke en 
fra ens egen klasse. Der var medaljer til alle. 
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    Fælles sommerfest for friskolen og Uhrskoven. 
  

  

En vuggestue, en børnehave, en  
friskole, madkurve, tæpper, smil, 
velkomst, forældre, optræden med 
sang og musik, rundbold, pizza, 
fodbold, legeplads, udstilling, pasta, 
”en-armet tyvknægt”, snak, hygge,  
solstrejf og alt det andet. 

Det er en blandet beskrivelse af  
vores fælles sommerfest den 4. juni. 

Nyd de blandede billeder…. 
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    Fælles sommerfest for Friskolen og Uhrskoven. 
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   Fælles sommerfest for Friskolen og Uhrskoven. 
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     Fælles sommerfest for Friskolen og Uhrskoven 
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     Fælles sommerfest for Friskolen og Uhrskoven. 
 M 

  

Tak for en rigtig dejlig 

aften sammen med jer 

alle sammen til fælles 

sommerfest for Friskolen 

og Uhrskoven. 

          GOD SOMMER! 

 

Hjertelig tillykke til  

Helle med de 60 år  

 den  16. maj.  

Vi nød at fejre dig på dagen. 

Hilsen os alle på friskolen. 
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  Rengøringsdage på Friskolen. 
 

Så er det igen tid for hovedrengøring på Uhre Friskole. 

Hver klasse skal repræsenteres ved 4 børns forældre.  

Det er forældrerådet, der laver turnuslister i klasserne, samt 
følger op på hvilke forældre, der har tjansen denne gang.  

I nogle klasser er der lavet planer mange år frem. Skulle man være forhindret, 
har man pligt til at informere forældrerådet og selv finde en at bytte med. 

 

Vi håber, at I bakker 100% op om rengøringen, så børnene kan nyde at 
boltre sig i rengjorte rammer. 

    Fredag den 29. august fra kl. 15.00-18.00 
 

   Lørdag den 30. august fra kl. 9.00-12.00 
 

Der serveres lidt, så både sult og tørst stilles 

 

Det arbejde, der forventes lavet,  

vil fremgå af de planer, som er hængt  

op i de forskellige klasser. 

 

Venlig hilsen 

Lars-Stig og Peter.  
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 

Natural Brande A/S 
Gl. Kærvej 17, DK-7330 Brande 

Tel. (+45)97 18 70 40 - Fax 97 18 70 90 
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             Åben hver torsdag kl. 16-18, ellers efter aftale.  

 

 

  

   STØT DEM - DE STØTTER OS 

 

 

www.fjoffset.dk - fjoffset@get2net.dk 

”Det lille trykkeri med den hurtig service” 

 

-20935217 

Alt i  

tryksager 

til erhverv 

og privat 

Denne reklameplads kan blive 

din…. 

 

Kontakt Uhre Friskole for nærmere 

oplysninger. 
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 
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 Et lyttende hjerte  
KONFIRMATION 2025 
Uddrag af prædikenen 

 

Mon der stadig ligger gaver på gavebordet i dag? En af mine kolleger fortæller at han i 
konfirmationsgave fik en bog: ”Lykke-Per” af Henrik Pontoppidan. Den lå og pyntede på 
gavebordet, ja, men han var ikke klar til at læse den som 14-årig konfirmand. Og dog stod 
den på hylden, den kaldte ligesom på ham og som 22-årig var han klar til at læse den  
første gang. Og siden har han læst bogen adskillige gange… 

Jeg leder også efter nogle ord, som kan kalde på jer igen og igen, nogle ord I ikke glemmer, 
men som I først efterhånden forstår... Når I er 22 år, 36 år, 59 år – og 97 år. 

Lad os besøge en konge fra Bibelen, kong Salomon. Måske kalder han på jer? 

Salomon vidste ikke om han duede som konge, ung og uerfaren som han var. Kunne han 
leve op til kongeværdigheden? Gud viste sig da for Salomon i en drøm om natten.  

Gud sagde: ”Sig mig hvad jeg skal give dig!” Salomon svarede: ”Giv din tjener et lydhørt 
hjerte og evnen til at kende forskel på godt og ondt”. 

Gud sagde: Det vil jeg give dig – fordi du ikke bad om rigdom, Adidassko og et langt liv  
eller hævn over dine fjender…  

”Salomon vågnede og forstod at han havde haft en drøm.” 

Hvad ville I ønske jer, hvis Gud spurgte jer om det samme, nu, hvor I står på tærsklen til 
voksenlivet? 

I dag vil jeg ønske jer et lyttende hjerte for livet, åbent over for det større, som altid 
strømmer til jer fra Gud. Jeg vil ønske jer evnen til at kende forskel på godt og ondt. 

Frygt ikke, tro kun!             

              Arne Holst-Larsen 
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                        Det kommende konfirmandhold 

JEG GLÆDER MIG til igen at komme på Uhre Friskole for at møde 7. klasse og  

konfirmanderne onsdag morgen! 

Vi begynder lige efter sommerferien. Onsdag d. 13. august mødes vi i klasseværelset lige 

efter morgensangen. Her skal vi være de fleste gange. 

Men indimellem skal vi også på tur. Det skal vi allerede onsdag d. 27. august. Det bliver en 

hel skoledag, hvor vi kører med bus til Oksbøl. Vi skal både se en kirke midt ude i et  

kæmpestort militært øvelsesterræn, vi skal gå en lang tur langs Vesterhavet og vi skal  

besøge museet FLUGT.  

På Uhre Friskole er der tradition for, at hele klassen er med onsdag morgen – også dem, 

der måske hører til en anden kirke eller som ikke tror og ikke vil konfirmeres. Det plejer at 

være berigende for alle, at der kan være flere meninger. Men der er selvfølgelig ingen 

tvang!  

I begyndelsen af september holder jeg et møde for alle konfirmanderne og deres  

forældre, hvor jeg orienterer om konfirmationsforberedelsen. Her er der også mulighed 

for at aflevere tilmelding, hvis jeg ikke har fået den endnu. (Der kommer brev om  

tilmelding på VIGGO inden sommerferien). Det er torsdag d. 4. september kl. 19-20.30 i 

Uhre kirke. 

Og så starter vi op med en fælles gudstjeneste i Brande kirke for alle nye konfirmander og 

deres forældre – både fra Artium og fra Uhre Friskole. Det bliver tirsdag d. 9. september  

kl. 19-20.00. 

HAR I SPØRGSMÅL? Så er I altid velkomne til at kontakte mig på ado@km.dk eller mobil 

29622901. Venlig hilsen Anne Dolmer. 

 

mailto:ado@km.dk
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Brande Kirkekor søger nye sangere  
Er du glad for at synge, og kunne du tænke dig at lære noder – og samtidig tjene lidt  
lommepenge? 

Vi øver hver tirsdag kl. 16.00–17.00 i Sognegården (Storegade 10). 
Efter nogle øvegange får du mulighed for at komme til en lille optagelsesprøve, og 
herefter kan du synge med ved gudstjenester, bryllupper og koncerter i Brande Kirke. 
Løn: 
• 60 kr. pr. tjeneste det første år 
• 70 kr. derefter  (Korarbejde er godkendt for børn under 13 via FUK – Folkekirkens Ungdoms-
kor.) 

Interesseret? 
Kontakt korleder Eunjin Dey: kkonjin@hotmail.com mobil 25 56 73 02 

PILGRIMSVANDRING MED GUDSTJENESTE 

FRA SKÆRLUND KIRKE TIL UHRE KIRKE  

TORSDAG D. 20. AUGUST 2025 KL. 19 

Mødested foran SKÆRLUND KIRKE 

Efter vandringen: Kort gudstjeneste i UHRE KIRKE 

Forfriskninger v/Menighedsrådet.  

Bus kl. 

21.45 til-

bage til 

Skærlund 

Kirke 
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            En dag i vores SFO. 

 

 

 

 

 

 

 

Hygge og bygge,med 

sine venner. 

Samarbejde med  

børn fra  

andre klasser.                                                        
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Her kan vi 
være kreative 
sammen og 
finde på  
sjove ting. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vi kan og spille og lege 
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                     Livet i Uhrskoven. 
Besøgsdag  
I maj havde børnehaven besøgsdag, 
hvor bedsteforældre, mostre, onkler 
eller andre familiemedlemmer eller 
venner havde mulighed for at komme 
og besøge børnene i børnehaven, så 
de kunne vise, hvor de leger hver 
dag. Vejret var helt fantastisk og 
der blev hygget på hele legepladsen. 
I invitationen blev der  
opfordret til at tage en blomst med, 
som man kunne plante i børnehaven 
sammen med børnene. Det gav nogle 
gode oplevelser og overvejelser over, 
hvor de mon stod bedst. Uhrskoven 
er nu fyldt med fantastiske farver 
og forskellige slags planter, det er 
et dejligt syn. Man kunne også male 
på sten, nyde lune hveder og kaffe, 
eller man kunne bage snobrød over 
bålet. Både børn og voksne så ud til 
at hygge sig på kryds og tværs af a 
lle aldre og flere generationer.  
Tusind tak for besøgene og  
blomsterne, de skaber stadig glæde 
og beundring. 

 

 

 

Forberedelser til fælles sommerfest 

Både vuggestuen og børnehaven har i maj været i gang med forberedelserne til 
sommerfesten, som skal holdes med friskolen. Her vil vi gerne vise lidt af det, 
vi får vores tid til at gå med, så det glæder vi os til at vise frem. De forskelli-
ge processer i forberedelsen, hvad enten det er kreative produktioner, gåture 
med indsamling af materialer eller de mere musiske giver det anledning til  
rigtig gode snakke om sommer, blomster, samarbejde med skolen og meget  
andet. Børnene er naturligt nysgerrige på, hvordan de kan bidrage til denne 
store festdag. Vi glæder os til at hygge med alle denne dag og vise både  
kendte og dem, vi ikke kender endnu, hvad vi har forberedt.  
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Der gøres klar til sommerfest, både i vuggestuen og børnehaven. 

Nye mennesker og omgivelser  

Vuggestuen er ved at finde sig til rette i de nye lokaler. Men da vejret har  
været dejligt det meste af maj, har det givet gode muligheder for også at  
være en masse udenfor. Den nye legeplads ved vuggestuen er blevet godt ind-
viet, men legepladsen ved børnehaven er også blevet brugt. Derudover er det 
blevet til flere cykelture ud i området, så både det nye personale og børnene 
kan lære Uhrskovens nærområde at kende. Gåture rundt i byen og i naturen  
giver rigtig gode oplevelser sammen og masser af indtryk til alle sanserne.  
Der leges i den nye vuggestue og vi går ture. Vi har det så sjovt sammen 
- både børn og voksne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RIGTIG GOD SOMMER  
fra Uhrskovens børnehave og vuggestue.  
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          Velkommen til nyt personale i Uhrskoven 

Mads startede i børnehaven 1 maj. 

Har været i skolens SFO, før han flyttede over 
på den anden side af skolegården. 

 

Velkommen til Mads. 

 

 

 

 

 

  Siske startede i vuggestuen 1 maj. 

  Siske har været vikar på stedet tidligere. 

 

  Velkommen til Siske. 

 

 

 

 

 

 

 

Cecilie startede i vuggestuen 1. juni 

Hej jeg hedder Cecilie, jeg er 23 år gammel. 

Jeg kommer fra Grindsted, hvor jeg bor med 
min kæreste og hund. 

I min fritid træner jeg håndbold. 

 

Velkommen til Cecilie. 
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          Velkommen til nyt personale i Uhrskoven 
Hej med jer. 

Jeg hedder Sara, er 29 år gammel. Jeg bor 
i Brande sammen med min mand, vores søn 
på 5 år og bonussøn på 10 år. 

I min fritid kan jeg godt lide at være aktiv 
og hygge sammen med familien. 

Jeg startede med at arbejde i vuggestuen 
Uhrskoven den 1. maj. Jeg ser frem til  
mange gode timer sammen med jeres  
skønne børn. De bedste hilsner Sara. 
 

Velkommen til Sara. 
 

Jeg hedder Julie B. Jeg er 27 år. 

Bor i Brande sammen med min kæreste og  
vores hund. Jeg blev uddannet pædagog i 
2023. Jeg glæder mig meget til at lære 
Uhrskovens børn og voksne at kende. 

 

Velkommen til Julie. 

 

 

 

 

Jeg hedder Helene. 

Jeg er 36 og er uddannet pædagog. 

Jeg bor mellem Uhre og Karstoft med min 
mand og vores 3 børn. 

Jeg startede i vuggestuen 1. maj. 

 

Velkommen til Helene. 
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                   Købmandsgården i Uhre 

 

Søndag den 22. juni  

holder Biavlerne og Købmandsgården honning/jordbær dag 

kl. 13.00-15.00  

Her kan man se honningen blive slynget af tavlerne og smage honningen 
til et par jordbær. 

 

  Fra 1. juli til og med 10. august. 

 er der åben hver dag i Købmandsgården 

fra kl. 14.00-17.00  

 

  Den 1. og 2. august kl. 10.00-16.00 

holder Ikast-Brande havekreds pilefletkursus 

I Købmandsgården 

Man kan vælge blot at deltage en dag 

     Yderlige info: Karlo mob. 25343417 

   Tilmelding inden 25. juli. 
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                                           Fælleshaverne. 

Den 3. juni fik fælleshaverne nye bænke.   

De er sponseret af BF-Shelterbyg på Brogårdvej 8. De blev leveret af 
Ronnie Emborg. Tusind tak, de er allerede indviet af en flok børn.                                                           
             Hilsen Fælleshaverne 

                Biblioteket kalder alle bøger! 

 

 

 

 
I kan lige når det, inden  sommerferien banker på. 

Derfor vil jeg gerne kalde alle bøger hjem på biblioteket, så de kan holde  
ferie på skolen. 

Kig en ekstra gang på hylder, i skabe, under sengen eller i bilen, og husk at få 
bøgerne med i skole og få dem afleveret. 

Hvis man har brug for bøger i ferien, så har biblioteket i Brande, Herning og 
Ikast åben for udlån -  Så man behøver ikke undvære bøger.    



31 
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 AKTIVITETSKALENDER 

JUNI: 
22. Biavlerdag i købmandsgården. 

23. Sankthansfest i Uhre Naturpark fra kl. 17.30. 

25. Dimissionsfest for 9. klasse. 

27. Sidste skoledag før sommerferien. 

AUGUST: 
1.-2. Pilefletkursus i Købmandsgården. 

11. Første skoledag efter sommerferien. 

19.-21. Tur til København for 9. klasse.  

22.-23. Uhre Marked. 

24.-29. 8. klasse i Tjekkiet. 

29. Forældrerengøring 15.00-18.00. 

30. Forældrerengøring 9.00-12.00. 

SEPTEMBER: 
18.-20. Forældredage på Uhre Friskole. 

22. Skolefri - SFO’en er åben. 

 

 

 

 

 

           OBS NYT    OBS NYT 

Forældreugen ændres og flyttes. 

I uge 38 afholder vi forældreuge med tre  
besøgsdage: 

Torsdag den 18. september 

 Fredag den 19. september 

Lørdag den 20. september 

 

Mandag den 22. september holder alle fri. 

       SFO’en vil være åben ved behov. 


